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DAP AN PE THI CHINH THUC (Pdp an - thang diém gom 04 trang)

Cau | Phan Noi dung Piém
* V& biéu d6 ndi lyc cho dam AC?
- Xac dinh phan luc lién két: 0.25
> Z=0&H. =0
DM, =0&-¢3.1,5-P3+M+V . 4=0=V,=5kN 0,25
M, =0 -V,4+932,5+P1+M =0=>V, =6kN 0.25
- Trinh bay phuong phap vé 0,50

V ,=6kN A Vc=5kN

G=2kN/m  P=5kN %4kNm Y
WWWWWWB He ‘ | 02

3m WL Im
6 | } |
|
! \
P !
| 7 Qi 0,25
| | N5
| |
| o
| |
| j kNm
WMM W4
9 0,25
Téng diém cau 1 2,0a
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Cau | Phan Noi dung Piém
- X4c dinh phuong va gia thiét chiéu:
Vi P3P N‘i
Ha l I B
A jt
2
N 0,25
TVC P1:2P N2$
) e | 1,
| a | a | a |
Y M =0 N,2a-P.a=0 0,50
= N, = P>0(Thanh chiu kéo) 0,25
2
Y M,=0<-N,3a+N,.2a-Pa=0 0,50
SN, = W 3P >0 (Thanh chju kéo) 0,25
a
- X4c dinh tai trong t6i da [P] theo diéu kién bén tmg suit phap.
‘ ‘ N
Diéu kién bén: o = |72 <[o]e=|N.|<4[o] 0,25
2
Thanh 1: 4 = =P — 73 14em? 0,50
b |N,| <167 =50,265¢m* = P.<16,75kN (1) | 050
D} 0,50
Thanh 2: 4, = 7D, 1 2,54cm’
|N,|<16.2,54 = 40,64cm* = P < 40,64kN (2) | 0,50
*Tu (1) va(2) chon: [P]=16,75 kN
Téng diém cau 2 4,0 d
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Céu | Phin Néi dung Piém
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ZM =0<—q2aa-Pa+M+V.5a=0=V,=qa 0,50
D M_=0< M+P3a+qlada~V,5a=0=V,=3qa 0.50
*Kiém tra dam AC theo diéu kién bén vmg sudt phdp lém nhat:
- Mit cat kiém tra: tai Bco |[M, _ =4qa’ = 28kNm
3 - Piém kiém tra: diém thudc bién dim 0,25
A 7 s R |Mx
- Cong thuc kiém tra: o, =—"" <[o]
WX
Lo, An(er) () ) ) 0.25
I,=1,-1,= - =70,67t" =1130,72cm” ; ’
12 12
4
b w, =L JTO670 o3 s60 188, 48em’ 0,25
Y . 3t
. 2
O = i i 14,86kN / cm® < 16kN / cm’ 0.25
188,48
Vay: Dam AC dam bao diéu kién bén tmg suat phap 16n nhét.
* Kiém tra dam AC theo diéu kién bén vmg sudt tiép Iom nhat:
- Mt cat kiém tra: tai A co =3qa =21kN
\ , , 0,25
- biém kiém tra: di€m thudc truc trung hoa
A J + R ‘Qy b ;
- Cong thue kiém tra: 7, =—"22—— <[]
1,.b°
b®=2t=4cm; S =1,5¢4t3t—0,5t.t.2t =17t =136cm’ 0,25
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T = =0,63kN/cm® <[t]|=8kN / cm®
= 1130,72.4 T o 0,25
Vay: Dam AC dam bao diéu kién bén tng suét tiép 1on nhat.
Téng diém cau 3 4,0d
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